

中非共绘非洲农业发展蓝图



2023年9月19日,当地员工在尼日利亚阿布贾的中国援尼日利亚农业技术示范中心展示秧苗。

董江辉 摄

美国

撞桥事故后 巴尔的摩港全面恢复航运

美国联邦政府机构10日宣布,受3月26日撞桥事故严重影响的马里兰州巴尔的摩港商业航运当天全面恢复。

巴尔的摩港是美国东海岸重要港口。美国陆军工程兵部队说,10日当天的测量结果显示,巴尔的摩港主航道已恢复其原有宽度和深度,分别达213米和15米。恢复全面运营的主航道允许双向通行,且过往船只无需接受额外安全检查。

3月26日凌晨,“达利”号货轮出港后不久因失去动力而撞倒巴尔的摩“弗朗西斯·斯科特·基”大桥,导致钢制桥体坍塌,桥面上8名施工人员落水,其中两人获救,另外6人死亡。坍塌桥体散落至帕塔普斯科河中,部分深陷河底淤泥,另有一大块

残骸坠落在“达利”号上,致其难以移动。

美国陆军工程兵部队与海军打捞潜水部历经两个多月,终于在上周移除最后一块障碍物。相关钢制和水泥障碍物据估算总重达5万吨。“达利”号5月20日安全驶离航道。超过1500名工作人员、500名专家以及美国联邦、州和地方三级政府56家机构参与清理工作。

据马里兰州政府估计,大桥重建工程将耗资17亿至19亿美元,预计2028年秋季完工。供职于巴尔的摩市咨询公司“塞奇政策集团”的经济师阿尼尔班·巴苏告诉美国《华盛顿邮报》,撞桥事故已导致巴尔的摩及周边地区经济损失约12亿美元。

(海洋)

日本

宣布海自直升机坠毁失联7人已死亡

日本防卫省11日宣布,今年4月在海上自卫队两架直升机坠毁后失联的7人生还可能性低,判断为死亡,海自将为他们举行葬礼。

这意味着这两个机组共计8人全部死亡,海自迄今只寻获其中一人。

“我们进行了努力搜寻”,防卫大臣木原稔在一场新闻发布会上说,他为这一结果遗憾,为死者家属感到“断肠之痛”。

木原稔说,海自将继续搜寻7名乘员的遗体以及直升机残骸。

4月20日,这两架SH-60K型巡逻直升机在伊豆群岛鸟岛以东约270公里的海域进行夜间反潜训练

时相撞坠海。每架直升机载有4名机组成员,其中一名副驾驶员获救后伤重不治。

这两架失事直升机分属德岛县小松岛航空基地和长崎县大村航空基地。两座基地定于本月下旬为死于此次事故的各自机组人员举行送葬仪式。

日本自卫队近年来多次发生坠机事故。去年4月6日,陆上自卫队第八师团一架UH-60JA型运输直升机从冲绳县宫古岛基地起飞后坠海,包括师团长坂本雄一等多名高级指挥员在内的10名乘员全部死亡。这是陆上自卫队迄今最严重的坠机事故。

(胡若愚)

印度

气象专家:印度正经历“持续时间最长热浪”

印度气象专家10日说,印度正经历该国有气温记录以来持续时间最长的热浪。

印度气象局局长姆鲁琼贾伊·莫哈帕特拉接受《印度快报》采访时说:“这是热浪持续时间最长的一次,全国各地都经历了大约24天高温。”

自5月中旬以来,印度北部持续遭遇热浪侵袭,局地气温高达50摄

氏度。据路透社报道,3月至5月,该国发生超过2.5万起中暑病例,造成至少56人死亡。随着一年一度的季风降雨本月开始向北移动,预计高温天气将有所缓解。

印度的4月至6月通常较为炎热,7月到来的季风降雨会有“降温”作用。据美联社报道,过去10年间,印度4月至6月的天气变得越来越热。(刘江)

阿根廷

今年以来确诊登革热病例超50万

阿根廷卫生部9日发布报告说,2024年以来该国已确诊超过50万例登革热病例,与往年相比,本次登革热疫情流行季“规模更大”。

报告显示,从前一年的第31周至当年的第30周为一个登革热疫情流行季。本季(2023年第31周以来)阿根廷已报告登革热确诊病例521746例,死亡病例365例,其中2024年以来的确诊病例为504580例,死亡病例355例。从地区看,中部确诊病例数最多,其次是东北部

和西北部地区。

阿根廷卫生部表示将在全国范围内开展登革热疫苗集中接种,并提醒民众加强防护,如出现相关症状及时就医。

登革热是由登革病毒引发的急性传染病,主要通过蚊媒传播,多在热带和亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时可能导致死亡。

(王钟毅)

本版稿件均据新华社

平安人寿内蒙古分公司员工化身金融卫士走进社区

6月6日,“金融消保在身边,保障权益防风险”五进入教育宣传活动在呼和浩特市兴安南路社区举行。这次社区活动,让平安人寿内蒙古分公司“90后”员工森格彻底感受到了自身的价值。

活动现场设置了金融知识宣传区域、消费者互动游戏区域、露天捐书区域、急救知识区域。平安人寿内蒙古分公司员工,为社区居民提供相关书籍,给居民答疑解惑,普及金融知识;向前来咨询的市民发放宣传页,组织游戏互动,吸引市民参与。同时,工作人员现场向市民讲解婴幼儿海姆立克急救知识,提升市民医学常识。

“平安人,真是及时啊,这样的知识对我们很有帮助。”“不经过专业人士讲解,还是不行。”参加活动的市民兴奋她表示。

在两个多小时的活动中,现场的工作人员还为一些老年人进行了金融反诈宣传。有市民表示,“当前手机诈骗事件频繁出现,我们一定要警惕啊。”

平安人寿内蒙古分公司通过丰富多彩的社区宣教活动,推动金融诚信、消费者权益保护教育进农村、进社区、进企业、进商圈,引导消费金融增强诚信理念、规则意识和契约精神,共同营造和谐健康的金融消费环境。

(阮文)

兴业银行呼和浩特分行落地自治区首笔贸易外汇收支企业名录登记业务

据悉,名录登记改革新政发布后,兴业银行呼和浩特分行高度重视,快速响应,召开专项研讨会进行统一部署,将名录登记工作作为该行支持向北开放重要桥头堡的重点工作之一。为保障名录登记业务办理的合规性、便利性及时效性,该行优化敏捷协作机制、认真组织多轮政策学习及系统操作培训,确保经办人员熟悉操作流程。同时,通过微信公众号发布新政并制作宣传折页,布放网点。内蒙古某商贸公司

主营电子产品批发,得知该企业“走出去”计划后,兴业银行呼和浩特分行主动向其宣传便利化政策,并在新政实施首日即为企业顺利办理名录登记。下一步,兴业银行呼和浩特分行将坚持以服务实体经济为根本宗旨,持续优化名录登记工作的服务机制,不断丰富业务渠道,为自治区深化外汇领域改革发展,加快建设向北开放重要桥头堡贡献草原兴业力量。

(徐媛红)